

ગોપિ આવે છે, તમારા ઘેર....
ગોપિ ટી
હંમેશા હૈજવદાર અને સ્વાદીય
Produced & Marketed By
NYARI CORPORATION
Website: www.nyarcorporation.com / Email: info@nyarcorporation.com
Ph: 82820-282512 / Mo: +91 96014 66409

અમે કાઠીયાવાડી અમારી વાત કાઠીયાવાડી

સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતી

સાંદ્ય દૈનિક

Year:8, Issue: 78 Dt.12-01-2023 (Thursday)

તંત્રી, પ્રકાશક, મુદ્રક અને માલિક : ગઢવી અશોક મુલુભા, પ્રકાશન સ્થાન: 125, સ્ટાર ચેમ્બર, હરિહર ચોક, પંચનાથ પ્લોટ, રાજકોટ-360001

ગુજરાતમાં છેલ્લા પાંચ વર્ષમાં વ્યાજખોરોના ત્રાસથી ૫૧૨ લોકોના આપઘાત



(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતી કાર્યાલય-રાજકોટ) નાખનાર વ્યાજખોરીના વિષયકને ડામી રાજકોટ, તા.૧૨ દેવા માટે રાજ્યભરમાં પોલીસે શરૂ કરેલી સૌરાષ્ટ્ર અને ગુજરાતમાં હજારો અવિરત ઝુંબેશ આજે ત્રીજા દિવસે પણ પરિવારોના જીવન બચાવવા કરી ચાલુ રહી હતી. દરમિયાન પોલીસ યોગે

રાજકોટ રેન્જના પાંચ જિલ્લાઓમાં વ્યાજખોરોએ પચાવી પકેલી મિલકતો પાછી અપાવવા ઇન્કમટેક્સ અને ઈડીની મદદ લેવાની મહત્વની જાહેરાત કરતા રેન્જ આઈજી અશોકકુમાર યાદવ

નોંધાયેલા ચોકાવનારા આંકડા દર્શાવે છે કે, રાજ્યમાં છેલ્લા પાંચ વર્ષમાં વ્યાજખોરોના ત્રાસથી ૫૧૨ લોકો આપઘાત કરી ચુક્યા છે. એટલે પોલીસે ઝુંબેશ વધુ બેરદાર બનાવી છે. દરમિયાન રાજકોટ રેન્જના આઈજી અશોકકુમારે યાદવે બહુ મોટી બહેરાત કરી હતી કે, વ્યાજખોરોએ પચાવી પાડે લી ફરિયાદોની મિલકત પરત અપાવવા માટે ઇન્કમટેક્સ વિભાગ અને ઈડીની મદદ પણ લેવામાં આવશે. પોલીસની જાણી કાર્યવાહીથી વ્યાજખોરોમાં ફફડાટ ફેલાઈ ગયો છે અને અનેક વ્યાજખોરો ભોંભીતર થઈ ગયા હોવાનું બાણવા મળ્યું છે.

ગુજરાતમાં છેલ્લા બે વર્ષથી વ્યાજખોરોનો આતંક હવે વટાવતી ચુક્યો છે. ગુજરાત પોલીસ દ્વારા બહેર

કાર્યવાહી આંકડા મુજબ છેલ્લા પાંચ વર્ષમાં ૫૧૨ લોકોને વ્યાજખોરોના ત્રાસથી આપઘાત કરવો પડ્યો છે. વ્યાજખોરોનો આતંક તમામ હવો પાર કરી ચુક્યો છે. કેમકે લોકદરબારમાં પીડિત લોકો તરફથી ફરિયાદોનો ધોધ વહી રહ્યો છે. આજે ભાવનગરમાં વ્યાજખોરી બદલ એક પોલીસ કોન્સ્ટેબલ અને અન્ય ૪ શખ્સોની ધરપકડ કરી લેવામાં આવી હતી. રાજકોટમાં ભાજપના કાર્યકર વિરૂધ્ધ ફરિયાદ દાખલ કરી દેવામાં આવી છે.

રાજકોટ રેન્જના આઈજી અશોકકુમાર યાદવે જણાવ્યું હતું કે, રાજકોટ રેન્જના પાંચ જિલ્લાઓ રાજકોટ, ભાનગર, સુરેન્દ્રનગર, દેવભૂમિ દ્વારકા અને મોરબી જિલ્લાઓમાં વ્યાજખોરીના ૧૧ ગુન્હા દાખલ કરી ૧૮ વ્યાજખોરોની ધરપકડ કરી લેવામાં આવી છે. તેમણે મહત્વની બહેરાત કરી હતી કે, વ્યાજખોરોએ પચાવી પાડે લી મિલકત પીડિત ફરિયાદીઓને પરત અપાવવા માટે પોલીસ હવે ઇન્કમટેક્સ વિભાગ તેમજ ઈડીની પણ મદદ લેશે. સામાન્ય નાગરિકોને વ્યાજખોરોની યુગલમંથી મુક્ત કરાવવા અને આવા તત્વો પર કાયદાની લગામ કસવા ગુરૂમંત્રી હર્ષ સંઘવીએ વ્યાજખોર તત્વો સામે રાજ્યવ્યાપી ઝુંબેશ શરૂ કરવા સુચના આપી હતી. જેના અનુસંધાને રાજ્યના પોલીસ વડા આશિષ ભાટિયાએ તા.૫

રાજકોટ રેન્જના રાજકોટ, જામનગર, સુરેન્દ્રનગર, દેવભૂમિ દ્વારકા અને મોરબીમાં ૧૦૦ સ્થળે વ્યાજખોરો વિરૂધ્ધ લોકદરબાર યોજાયા, પાંચ જિલ્લામાં ૧૧ ગુન્હા દાખલ કરી ૧૮ વ્યાજખોરોની ધરપકડ

થી ૩૧ બન્યુઆરી સુધી વ્યાજખોરો વિરૂધ્ધ પાસ મહાઅભિયાનનું આયોજન કર્યું છે.

રાજકોટ રેન્જમાં પાંચ જિલ્લાઓમાં આજે એકસાથે ૧૦૦ સ્થળે લોકદરબારનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. પોલીસે કિલ્લ ટીમોને પણ સ્ટેન્ડબાય રાખી છે જેથી જરૂર જણાય તો તુરંત જ આરોપીની ધરપકડ કરાશે અને સર્ચ ઓપરેશન ચલાવવામાં આવશે. લોકોમાં ભગતી આવે અને વ્યાજખોરોના યુગલમાં ફસાયેલા લોકો હિંમત કરીને કાયદાનો આશરો લેવા માટે સામે આવે એ માટે સોશિયલ મીડિયા પર ૨૫૦ થી વધુ પોસ્ટ મુકવામાં આવી છે. એટલું જ નહીં માર્કેટની ગાડી ફેરવીને ૨૦૦ થી વધુ સ્થળે

(અનુ.પાના નં.૪ ઉપર)

ગુજરાતનું બજેટ ૨૦ ફેબ્રુઆરીના રજુ થશે?

(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતી કાર્યાલય-રાજકોટ) રાજકોટ તા.૧૨ ગુજરાત વિધાનસભાનું બજેટ સત્ર ફેબ્રુ. માસના બીજા પખવાડીયાથી શરૂ થાય તેવા સંકેત છે. રાજ્યની ભુપેન્દ્ર પટેલ-ટુ સરકારનું આ પ્રથમ બજેટ તા.૨૦ ફેબ્રુ. આસપાસ રજુ થશે. આજે મળેલી રાજ્યની કેબિનેટની બેઠકમાં બજેટ સત્ર અંગે ચર્ચા થઈ હતી અને હવે વિધાનસભાની કામકાજ સમિતિની બેઠકમાં આ નિર્ણય લેવાશે. રાજ્યમાં ફરી એક વખત પ્રચંડ બહુમતી સાથે સત્ર પર આવેલી ભાજપ સરકારના આગામી બજેટમાં કોઈ મોટા ફેરફારની શક્યતા નહીવત છે. નાણામંત્રી કનુભાઈ દેસાઈનું આ સતત બીજું બજેટ હશે. જે માં જ નવલયાજની વધુ યોજનાઓ રજુ કરાશે. દરમિયાન છેલ્લા પાંચ વર્ષથી જીએસટી લાગુ હોવાથી આડકતરા વેરામાં રાજ્ય સરકારની ફેરફારની સત્રા નહીવત થઈ ગઈ છે અને પેટ્રોલ-ડિઝલ સહિતના ઈંધણમાં ટેક્સ માળખુ ફેરફાર કરાઈ તેવી શક્યતા નહીવત છે. ઉપરાંત બજેટમાં કોઈ મોટી યોજનાઓ આવશે નહીં પણ વિકાસની ગતિને બળવી રાખવા માટે બજેટમાં બેર અપાશે.

પાનકાર્ડ હવે સિંગલ બિઝનેસ ઓળખપત્ર બનશે

કેન્દ્રીય બજેટમાં નાણામંત્રી દ્વારા લીગલ ફ્રેમ વર્ક જાહેર થયો

જગતને વધુ સહાયતા અને સુવિધા આપવાની કેન્દ્ર સરકારની નીતિ છે અને આગામી કેન્દ્રીય બજેટમાં પણ તેનો પડથો પડવાનો છે.

હવે કેન્દ્ર સરકાર મોટી રાહત આપવા જઈ રહી છે અને પાનકાર્ડ હવે કોઈપણ બિઝનેસ માટે સિંગલ બિઝનેસ આઈડી તરીકે યુઝ થશે અને તેના માટેની સમગ્ર કાયદાકીય રેખા ઘડવામાં આવી રહી હવાની માહિતી મીડિયાને આપવામાં આવી છે.

આગામી કેન્દ્રીય બજેટમાં નાણામંત્રી નિર્મલા સીતારામન દ્વારા પાનકાર્ડ અંગેની આ નવી સુવિધા અંગે કેટલીક મહત્વની બહેરાતો કરવામાં આવશે અને તેના લીગલ ફ્રેમ વર્ક સહિતની પરેખા અંગેની માહિતી આપવામાં આવશે અને તે માટેની સંપૂર્ણ તૈયારી કરી લેવામાં આવી છે.

આગામી કેન્દ્રીય બજેટમાં આ પ્રકારની ઘણી વ્યાપાર અને ઉદ્યોગને પ્રોત્સાહન આપતી યોજનાઓ અને પગલાંઓ બહેર થવાના છે નાણામંત્રાલય ના વર્તુળો એ એવો સંકેત પણ આપ્યો છે કે પાનકાર્ડને સિંગલ બિઝનેસ આઈડી તરીકે યુઝ કરવાથી બિઝનેસ કરવામાં ઘણી બંધી સરળતા પડી જશે અને આ માટેની અનેક વખત રજૂઆતો સરકારને કરવામાં આવી હતી અને ત્યારબાદ બજેટમાં તેની બહેરાત કરવામાં આવશે. દરેક પ્રકારના બિઝનેસ માટે મંજૂરી મેળવવા

(અનુ.પાના નં.૪ ઉપર)

ત્રણ મહિનામાં ત્રણ મોટા રોકેટ લોન્ચ કરશે ઈસરો

સ્પેસ સિચ્યુએશનલ અવેરનેસ અને સ્પેસ ટ્રાફિક મેનેજમેન્ટમાં ક્ષમતાઓ વિકસાવવા માટે વિચાર

(એજન્સી સમાચાર) નવી દિલ્હી, તા.૧૨ ઈન્ડિયન સ્પેસ રિસર્ચ ઓર્ગેનાઈઝેશન ના અધ્યક્ષ એસ. સોમનાથે બેંગલુરુમાં જણાવ્યું કે, ઈસરોએ આગામી ત્રણ મહિનામાં ત્રણ મોટા રોકેટ લોન્ચ કરવાની યોજના બનાવી છે. તેમણે જણાવ્યું કે આ રોકેટોમાં સ્મોલ સેટેલાઈટ લોન્ચ વ્હીકલ (SSLV), લોન્ચ વ્હીકલ માર્ક-III (LVM-III) અને પોલર સેટેલાઈટ લોન્ચ વ્હીકલ (PSLV)નો સમાવેશ થાય છે. ગગનયાનના પ્રક્ષેપણ અંગે સોમનાથે કહ્યું કે ગગનયાનનું ફ્લાઈટ ટેસ્ટ એપ્રિલ કે મે મહિનામાં થઈ શકે છે. સોમનાથ સ્પેસ સિચ્યુએશનલ અવેરનેસ અને સ્પેસ ટ્રાફિક મેનેજમેન્ટ પર ત્રણ દિવસીય વર્કશોપનું

(અનુ.પાના નં.૪ ઉપર)

અમે કાઠીયાવાડી અમારી વાત કાઠીયાવાડી

સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતી

સાંદ્ય દૈનિક

જલદી તમે પણ જોડાઈ જાવ ડિજિટલ ક્રાંતી સાથે

FOLLOW US

YouTube @saurashtrkrantidaily @Saurashtra kranti

Instagram Facebook

BREAKING NEWS વોટ્સએપમાં અમારી સાથે જોડાઓ...
NEWS 'Hi' લખીને મોકલો #95125 28005

અંબાજી રોપ-વે મેન્ટેનન્સને કારણે બંધ રહેશે

(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતી કાર્યાલય-રાજકોટ) રાજકોટ, તા.૧૨: વાર્ષિક મેન્ટેનન્સ ચાલુ હોવાથી અંબાજી રોપ-વે તા.૧૩ બન્યુઆરી એટલે કે, શુક્રવાર સુધી બંધ રહેનાર છે. કામગીરી પૂરી થયા બાદ શનિવારથી રાખેતા મુજબ શરૂ થઈ જશે. પાવાગઢ ખાતેના રોપ-વેનું પણ વાર્ષિક મેન્ટેનન્સ કામ શરૂ કરવામાં આવી રહ્યું છે. આથી પાવાગઢ રોપ-વે તા.૧૬ થી ૨૧ બન્યુઆરી સુધી બંધ રહેશે. તેમ બંને રોપ-વેનું સંચાલન કરતી ઉડન ખતોલા કંપનીએ બહેર કર્યું છે. વાર્ષિક મેન્ટેનન્સ કામગીરી પૂરી થયા બાદ ભાવિકોને રોપ-વે ની સુવિધા રાખેતા મુજબ મળતી થઈ જશે એવું કંપનીએ બહેર કર્યું છે. ભાવિકોને નોંધ લેવા કંપનીએ અનુરોધ કર્યો છે. (૨.૧૨)

દેશમાં ધુમ્મસના કારણે માર્ગ અકસ્માતમાં એક વર્ષમાં ૧૩૩૭૨ લોકોના મોત

મોતની સૌથી વધુ સંખ્યા યુપી, બિહાર, મધ્યપ્રદેશમાં

(એજન્સી સમાચાર) નવી દિલ્હી તા.૧૨ : ગત વર્ષે માત્ર ધુમ્મસના કારણે માર્ગ અકસ્માતમાં ૧૩ હજાર લોકોના જીવ ગયા હતા. કેન્દ્રીય માર્ગ અને પરિવહન મંત્રાલયના એક રિપોર્ટ અનુસાર વર્ષ ૨૦૨૧ માં દેશમાં ધુમ્મસના કારણે માર્ગ અકસ્માતમાં ૧૩૩૭૨ લોકોના મોત નીપજ્યા

(અનુ.પાના નં.૪ ઉપર)

ગુજરાતમાં ઈલેક્ટ્રિક વાહનના વેંચાણમાં વધારો

ગુજરાતમાં ૨૦૨૨માં ૬૮૯૯૯ ઈલેક્ટ્રિક વાહનો વેંચાયા: રાજકોટ સહિત ચાર મહાનગરોનો જ મોટો હિસ્સો

(એજન્સી સમાચાર) અમદાવાદ તા.૧૨ ગુજરાતમાં ઈલેક્ટ્રિક વાહનોના વેંચાણમાં ૬૦૦ ટકાથી વધુનો ધરખમ વધારો થયો છે. ગુજરાતમાં ૨૦૨૨ માં ૬૮૯૯૯ ઈલેક્ટ્રિક વાહનોનું વેંચાણ થયું છે. જે સંખ્યા ૨૦૨૧ માં માત્ર ૯૭૭૬ ની હતી. સીએનજી વાહનો કરતા પણ ઈલેક્ટ્રિક વાહનોનું વેંચાણ વધી ગયું છે. સીએનજી વાહનોનું વેંચાણ ૨૦૨૨ માં ૫૦,૦૦૭ નોંધાયું છે. નિષ્ણાંતોના કહેવા પ્રમાણે નવા નવા ચાર્જિંગ સ્ટેશનો ઉભા થઈ રહ્યા હોવાને પગલે ઈલેક્ટ્રિક વાહનોનો ટ્રેન્ડ વધી રહ્યો છે. દેશમાં ગુજરાત સહિત ૧૮ રાજ્યોએ ઈલેક્ટ્રિક વાહનોની નીતિ તૈયાર કરી છે. ઓક્ટોબર ૨૦૨૧ થી ઈલેક્ટ્રિક વાહનોના વેંચાણ રકતાર પકડવા લાગ્યા હતા. જે ૨૦૨૨ માં વધુ ઝડપી બન્યું હતું. ચાલુ વર્ષે ૨૦૨૩ના પ્રથમ દસ દિવસમાં જ ૨૧૬૮ ઈલેક્ટ્રિક વાહનોનું વેંચાણ થઈ ગયું છે. જેમાં ૬૦ ટકા હિસ્સો ટુ-વ્હીલરનો છે. રાજ્યના પશ્ચિમ વિભાગમાં એક સિનિયર અધિકારીએ કહ્યું કે, સીએનજી વાહનોનો વેંચાણ વૃદ્ધિદર ગત વર્ષે ૫૮

(અનુ.પાના નં.૪ ઉપર)

‘ખેલશે ગુજરાત-જીતશે ગુજરાત’



(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ) ફેબ્રુઆરી ૧૦મીને શુભારંભ કરવામાં આવ્યો હતો. જેમાં ૧૦.૦૮ મિનિટનો ભૂનો રેકોર્ડ તોડીને ૯.૩૪ મિનિટના રેકોર્ડ સાથે ભારતમાં પ્રથમ ક્રમાંકે મેર ચેતન, દ્વિતીય ક્રમાંકે ૧૦.૪૯ મિનિટ સાથે ડાબી રણછોડ અને તૃતીય ક્રમાંકે ૧૦.૫૧ મિનિટ સાથે કાલરીયા ક્રિશ તેમજ બહેનોમાં ૧૪.૦૪ મિનિટનો ભૂનો રેકોર્ડ

પ્રાથમિક શિક્ષકો અને મુખ્ય શિક્ષકોના બદલી કેમ્પ તાકીદે યોજવા ગુજરાત રાજ્ય પ્રાથમિક શિક્ષકસંઘની રજૂઆત

(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ) ભાનનગર, તા.૧૨ ગુજરાત રાજ્ય પ્રાથમિક શિક્ષક સંઘે રાજ્યના શિક્ષણમંત્રી કુબેરે ડીડોરને ખાસ આવેદનપત્ર પાઠવી પ્રાથમિક શિક્ષકો અને મુખ્ય શિક્ષકોના બદલી કેમ્પનું તાકીદે આયોજન કરવા અનુરોધ કર્યો છે. કેમ્પ યોજાતા ન હોવાથી વર્ષોથી રાહ બેઠે રહેલા શિક્ષકોને અન્યાય થતો હોવાની શિક્ષણમંત્રીને રજૂઆત કરવામાં આવી છે.

શિક્ષણસંઘના પ્રમુખ દિવિષ્વચંદ્રસિંહ બેડેબા અને મહામંત્રી સતીષ પટેલે શિક્ષણમંત્રીને પાઠવેલા

આવેદનમાં રજૂઆત કરી છે કે, પ્રાથમિક શિક્ષણ નિયામકના પત્રથી તા.૩૧/૭/૨૦૨૨ ની સ્થિતિએ મુંબઈ થયેલ મહેકમ અનુસાર બદલી કેમ્પનું આયોજન કરવા સુચના આપવામાં આવી હતી. પરંતુ રાજ્યમાં કોર્ટ કેસોને કારણે બદલી કેમ્પ થઈ શક્યા નથી. કોર્ટ કેસને લીધે બદલી કેમ્પ અટકાવી દેવાથી વર્ષોથી રાહ બેઠે રહેલા શિક્ષકોને અન્યાય થતો હોવાની શિક્ષણમંત્રીને રજૂઆત કરવામાં આવી છે કે, પોતાના વતન શિક્ષણસંઘના પ્રમુખ દિવિષ્વચંદ્રસિંહ બેડેબા અને મહામંત્રી સતીષ પટેલે શિક્ષણમંત્રીને પાઠવેલા

‘રાષ્ટ્રીય યુવા દિવસે’ રાજ્યકક્ષાની તૃતીય ‘ઓસમ આરોહણ-અવરોહણ’ સ્પર્ધામાં જોમ-જુસ્સા સાથે કૌવત બતાવતા ૪૧૪ યુવા સ્પર્ધકો



તોડીને ૧૩.૩૫ મિનિટના નવા રેકોર્ડ સાથે પ્રથમ ક્રમાંકે ચૌહાણ યશના, દ્વિતીય ક્રમાંકે ૧૩.૪૧ મિનિટ સાથે બાવળીયા વિશ્વા અને તૃતીય ક્રમાંકે ૧૩.૪૫ મિનિટ સાથે પામકા કૃપા ઓસમ આરોહણ સ્પર્ધામાં વિજેતા થયા છે.

પ્રથમિક શિક્ષકો અને મુખ્ય શિક્ષકોના બદલી કેમ્પ તાકીદે યોજવા ગુજરાત રાજ્ય પ્રાથમિક શિક્ષકસંઘની રજૂઆત

(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ) રાજકોટ, તા.૧૨ સંપૂર્ણાનંદજી રજૂઆત કરીને ૧૦મીને શુભારંભ કરવામાં આવ્યો હતો. જેમાં ૧૦.૦૮ મિનિટનો ભૂનો રેકોર્ડ તોડીને ૯.૩૪ મિનિટના રેકોર્ડ સાથે ભારતમાં પ્રથમ ક્રમાંકે મેર ચેતન, દ્વિતીય ક્રમાંકે ૧૦.૪૯ મિનિટ સાથે ડાબી રણછોડ અને તૃતીય ક્રમાંકે ૧૦.૫૧ મિનિટ સાથે કાલરીયા ક્રિશ તેમજ બહેનોમાં ૧૪.૦૪ મિનિટનો ભૂનો રેકોર્ડ

વિજેતાઓને રૂ. ૨,૩૪,૦૦૦ના રોકડ પુરસ્કાર એનાયત: નવો રેકોર્ડ સર્જીને ભારતમાં મેર ચેતન અને બહેનોમાં ચૌહાણ યશના પ્રથમ ક્રમે વિજેતા થયા હતા. આ કાર્યક્રમમાં જિલ્લા પંચાયત સદસ્ય વિરલભાઈ પનારા, પાટણવાવ સરપંચ પ્રવીણભાઈ પેથણી, પ્રવાસન સમિતિના અધ્યક્ષ ભાઈ પેથણી, અગ્રણી મનુભાઈ પેથણી, જિલ્લા યુવા વિકાસ અધિકારી એચ.વી.દિહોરા, જિલ્લા રમત અધિકારી વિરેન્દ્રસિંહ બેડેબા, ધોરાજી મામલતદાર એમ.કે.બેડેબા, ઉપલેટા મામલતદાર એમ. ટી. ધનવાણી, કુલ રૂ.૨,૩૪,૦૦૦ના રોકડ ઈનામો, પ્રમાણપત્ર અને ટ્રોફી એનાયત કરી સ્પર્ધકોને પ્રોત્સાહીત કરવામાં આવ્યા હતા. ઉપરાંત સમગ્ર મધ્યકાલી પૂર્ણ કરેલ સ્પર્ધકોને પ્રમાણપત્ર એનાયત કરવામાં આવ્યા હતા.

રજૂઆત કરી છે કે, પ્રાથમિક શિક્ષણ નિયામકના પત્રથી તા.૩૧/૭/૨૦૨૨ ની સ્થિતિએ મુંબઈ થયેલ મહેકમ અનુસાર બદલી કેમ્પનું આયોજન કરવા સુચના આપવામાં આવી હતી. પરંતુ રાજ્યમાં કોર્ટ કેસોને કારણે બદલી કેમ્પ થઈ શક્યા નથી. કોર્ટ કેસને લીધે બદલી કેમ્પ અટકાવી દેવાથી વર્ષોથી રાહ બેઠે રહેલા શિક્ષકોને અન્યાય થતો હોવાની શિક્ષણમંત્રીને રજૂઆત કરવામાં આવી છે કે, પોતાના વતન શિક્ષણસંઘના પ્રમુખ દિવિષ્વચંદ્રસિંહ બેડેબા અને મહામંત્રી સતીષ પટેલે શિક્ષણમંત્રીને પાઠવેલા

રાજકોટ તાલુકા પંચાયતના સદસ્ય ભરત ડાભીનો આજે જન્મદિવસ

(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ) રાજકોટ શહેર યુવાનીયા કોળી સમાજના પ્રમુખ ભરતભાઈ ડાભી કે જેઓ રાજકોટ તાલુકા પંચાયતના સદસ્ય તેમજ પૂર્વ બેડી ગ્રામ પંચાયતના સરપંચ તરિકે સેવા આપેલ છે તેમજ જ્ય વેલનાથ સમૂહ લગ્ન સમિતિના પૂર્વ પ્રમુખ છે તેમજ વેલનાથ યુવક મંડળના પૂર્વ પ્રમુખ તથા રાજકોટ જીલ્લા ભાજપ બક્ષીપંચ મોરચાના પૂર્વ પ્રભારી હોય અને સિવિલ હોસ્પિટલમાં રોગી કલ્યાણ સમિતિના સભ્ય છે. આજે તેઓએ ૪૯મી જન્મદિવસ ઉજવવામાં આવ્યો છે. આજે તેઓએ ૪૯મી જન્મદિવસ ઉજવવામાં આવ્યો છે. આજે તેઓએ ૪૯મી જન્મદિવસ ઉજવવામાં આવ્યો છે.

રાજકોટ-મુંબઈ વચ્ચે ૧૯મી થી સવારે ૧૧ વાગ્યે નવી ફ્લાઈટ

(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ) આગામી તા.૧૯ મી ભાનુઆરીથી રાજકોટ - મુંબઈ સવારની નવી ફ્લાઈટ શરૂ થનાર છે. ખાનગી એરલાઈન્સ કંપની રાજકોટથી સવારે ૧૧ કલાકે મુંબઈની વધુ એક ફ્લાઈટ શરૂ કરતા યાત્રિકોને વધુ સારી ફીકવન્સી મળશે. છેલ્લા કેટલાક સમયથી એર ફીકવન્સી વધારવા બુદ્ધા સંગઠનો દ્વારા રજૂઆત કરવામાં આવી હતી. પરંતુ રાજકોટથી મુંબઈ જવા માટે વહેલી સવારે કોઈ ફ્લાઈટ નહીં હોવાને કારણે રાજકોટ સહિત સૌરાષ્ટ્રના અનેક વેપારીઓ ઉદ્યોગકારોને મુશ્કેલી પડી રહી હતી. પરંતુ આગામી તા.૧૯ મી ભાનુઆરીથી રાજકોટ - મુંબઈ સવારની નવી ફ્લાઈટ શરૂ થનાર છે. ખાનગી એરલાઈન્સ કંપની રાજકોટથી સવારે ૧૧ કલાકે મુંબઈની વધુ એક ફ્લાઈટ શરૂ કરતા યાત્રિકોને વધુ સારી ફીકવન્સી મળશે. છેલ્લા કેટલાક સમયથી એર ફીકવન્સી વધારવા બુદ્ધા સંગઠનો દ્વારા રજૂઆત કરવામાં આવી હતી. પરંતુ રાજકોટથી મુંબઈ જવા માટે વહેલી સવારે કોઈ ફ્લાઈટ નહીં હોવાને કારણે રાજકોટ સહિત સૌરાષ્ટ્રના અનેક વેપારીઓ ઉદ્યોગકારોને મુશ્કેલી પડી રહી હતી.

પ્રજ્ઞાચક્ષુ શિક્ષિકા દ્વારા અંધગૃહને રૂ.૧૫ લાખની સોલાર સિસ્ટમનું દાન

(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ) ગૃહમાં રહેતી દીકરીઓની સુવિધાઓ માટે અહીં જ વિશિષ્ટ શિક્ષક તરિકે ઇચ્છા બંધવતા પ્રજ્ઞાચક્ષુ જ્યાંબેન ઠક્કર દ્વારા રૂ.૧૫ લાખની સોલાર સિસ્ટમ અનુદાનમાં આપી હતી. જ્યાંબેન આ જ શાળામાં રહીને અભ્યાસ કર્યો હતો. આ ઉપરાંત સંસ્થાના પી.જે. મંડોડી તેમજ જ્યાંબેનને સન્માન માટે રૂ.૫૧-૫૧ હજારની રાશી આપવામાં આવી હતી તે પણ સંસ્થાને વિકાસ માટે અર્પણ કરવામાં આવી હતી તેમ જ્યાંબેન જ્યાંબાચક્ષુ છે.

સાંઠીયા પુલ નવીનીકરણનો બોજ પ્રવાસીઓ પર!

(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ) રાજકોટના સાંઠીયા પુલનું નવીનીકરણનું કામ ચાલી રહ્યું છે. આ નવીનીકરણનો બોજ આ રસ્તેથી પસાર થતા એસટી ના મુસાફરોના શિરે ઠોકી બેસાડ્યો હોય એમ લાગી રહ્યું છે. આ રસ્તે પસાર થતી એસટી ની બસોના ભાડામાં તંત્રએ વધારો કરી પ્રવાસીઓ પર આ બોજ નાખ્યો હોવાનું સામે આવ્યું છે. આથી હવે એસટી દ્વારા મોરબીનું લોકલ બસને રૂ.૪૦, એક્સપ્રેસનું ૭૩, ભાનનગર લોકલનું રૂ.૪૯, એક્સપ્રેસના રૂ.૮૩ અમલી કરાયું છે.

રાજકોટ શહેરના ભાનનગર રોડ પરનો સાંઠીયા પુલ ભારે વાહનો માટે બોજની બંધો હોવાથી એસટી બસ

કચ્છના સફેદરણમાં ફરી જોઈરાઈડ શરૂ

(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ) રાજકોટ, તા.૧૨ કચ્છ રણોત્સવનો પ્રારંભ થતા જ દેશ-વિદેશના પ્રવાસીઓ મોટી સંખ્યામાં કચ્છમાં ઉમટી પડ્યા છે. ફરી એકવાર પ્રવાસીઓને સફેદરણનો આકાશી નજારો કરાવવા માટે હેલિકોપ્ટર બોઈરાઈડનો પ્રારંભ કરવામાં આવ્યો છે. કચ્છના સફેદરણનો વૈભવ બોઈર પ્રવાસીઓ અભિભૂત થઈ ગયા છે. ગુજરાતની એક ખાનગી એવિએશન કંપની દ્વારા શરૂ કરાયેલી હેલિકોપ્ટર બોઈરાઈડ પ્રવાસીઓ માટે ખૂબ આકર્ષણ બની છે. વેસ્ટર્નબંડ સિવિસ એવિએશન દ્વારા કચ્છ રણોત્સવમાં હેલિકોપ્ટર સેવા શરૂ કરી દેવાઈ છે. આ માટે ધોરણે ખાતે હેલીપેડ બનાવવામાં આવ્યું છે. બંધાર-૬૬ હેલિકોપ્ટરમાં પાઈલોટ ઉપરાંત ૪ પ્રવાસીઓ અવકાશી સફરનો આનંદ

કચ્છના સફેદરણમાં ફરી જોઈરાઈડ શરૂ

(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ) ગુજરાતની એક ખાનગી એવિએશન કંપની દ્વારા શરૂ કરાયેલી હેલિકોપ્ટર બોઈરાઈડ પ્રવાસીઓ માટે ખૂબ આકર્ષણ બની છે. વેસ્ટર્નબંડ સિવિસ એવિએશન દ્વારા કચ્છ રણોત્સવમાં હેલિકોપ્ટર સેવા શરૂ કરી દેવાઈ છે. આ માટે ધોરણે ખાતે હેલીપેડ બનાવવામાં આવ્યું છે. બંધાર-૬૬ હેલિકોપ્ટરમાં પાઈલોટ ઉપરાંત ૪ પ્રવાસીઓ અવકાશી સફરનો આનંદ

ઓફીસ ભાડે આપવાની છે

ગોડલ રોડ પર, રામ ચેમ્બર્સ, પહેલો માળ, ફિનિયર સાથે ઓફીસ ભાડે આપવાની છે. ભાડુ રૂ. ૬૦૦૦

સંપર્ક: ૯૮૨૫૩ ૧૭૬૦૭



(તસવીર: પંકજ ડાભી)

(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ)
રાજકોટ, તા. ૧૨
મહાસંક્રાંતિના પર્વ પર "રાષ્ટ્રીય મહોત્સવ-૨૦૨૩નો ધર્મેન્દ્ર ડોલેજના મેદાનમાં રાસગરબાના તાલે ભવ્ય પ્રારંભ થયો હતો. જેમાં વિધના વિવિધ



રંગીલા રાજકોટનું આકાશ રંગબેરંગી પતંગોથી શોભી ઉઠ્યું: દેશ-વિદેશના પતંગબાજોએ લોકોના દિલ જીત્યા

દેશોના પતંગબાજો સહિત ભારતભરના અને સમગ્ર ગુજરાતના વિવિધ જિલ્લાઓ માંથી પધારેલા પતંગ રસિયાઓએ પતંગોત્સવમાં ભાગ લઈને અનેરો ઉત્સાહ દાખવ્યો હતો. પતંગોત્સવને ખુલ્લો મુકતા મેયર પ્રદિપભાઈ ડવએ જણાવ્યું હતું કે,

જી-૨૦ની 'વસુદૈવ કુટુંબકમ' થીમ આધારિત આંતર રાષ્ટ્રીય પતંગ મહોત્સવનો રાજકોટ ખાતે શાનદાર પ્રારંભ

દુનિયાના ૧૬ થી વધુ દેશોના, ભારતના ૭ રાજ્યોના અને ગુજરાતના અન્ય જિલ્લાઓમાંથી આવેલા ૧૬૦ થી વધુ પતંગશોખીનોએ પતંગોત્સવમાં ભાગ લઈને રાજકોટમાં મહાસંક્રાંતિના પર્વમાં અનેરો ઉત્સાહ જણાવ્યો છે. વિવિધતામાં એકતા સમાન આ પર્વમાં સૌ સાથે મળીને નવી આશાઓનો અને ઉમંગનો પતંગ આકાશમાં ઉપર ચગાવીએ તેવી ભાવના મેયરએ આ પ્રસંગે વ્યક્ત કરી હતી અને શહેરીજનોને ઉત્તરાયણ પર્વની શુભેચ્છાઓ પાઠવી હતી. આ પ્રસંગે સાંસદ રામભાઈ મોકરિયાએ જણાવ્યું હતું કે, પતંગ મહોત્સવ યકી આજે ગરબાના તાલે વિદેશીઓ ગરબે ઘૂમીને આપણી સંસ્કૃતિને માણી રહ્યા છે. આ પ્રકારના મહોત્સવથી વિદેશીઓ આપણી સંસ્કૃતિને માણે-બાણે અને ભારત દેશની લોકસંસ્કૃતિ સુવાસ સમગ્ર વિશ્વમાં પ્રસરાવે, તે જ આ પતંગ મહોત્સવની સાચી ઉજવણી છે એવી લાગણી રામભાઈએ વ્યક્ત કરી હતી. પતંગ એ શાંતિનું (અનુ. પાના નં. ૪ ઉપર)

રાજકોટના ભાજપના કાર્યકાર પીન્ડુ રાઠોડ સામે અંતે વ્યાજખોરી બદલ ગુન્હો દાખલ કરાયો

(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ)

રાજકોટ, તા. ૧૨
રાજકોટમાં વ્યાજખોરી સામે ફરિયાદ કરવા લોકો હિંમતથી આગળ આવે એ માટે પોલીસ દ્વારા યોજાયેલા લોકદરબારમાં રાજકોટના સામાજિકના ભાજપના કાર્યકર પીન્ડુ કવાભાઈ રાઠોડ વિરૂધ્ધ રજૂઆત થઈ હતી. આજે થોરાળા પોલીસે વ્યાજખોરીના આરોપસર પીન્ડુ રાઠોડ વિરૂધ્ધ આકરી કલમો સાથેનો ગુનો દાખલ કરી દીધો છે. પોલીસે વ્યાજખોરીની ધરપકડ માટે તજવીજ હાથ ધરી છે.

૧૦ વર્ષ સુધીની કેદની સજા થાય એવી કલમ લગાડતી પોલીસ



નામનું સુધિત મકાનની ફાઈલ કબ્જે લઈ લીધી હતી. એટલું જ નહીં ફરિયાદીના ગામ લુણાસરિયામાં આવેલી ખેતીની જમીનની બુક પણ ગીરો તરીકે રાખી લીધી હતી. વ્યાજખોરીની ધાક-ધમકી, ગાળાગાળી અને ત્રાસથી ધાકી અંતે પીડિત પરિવારે પોલીસમાં ફરિયાદ નોંધાવી હતી.

પોલીસે પીન્ડુ રાઠોડ સામે મની લોન્ડરિંગ એક્ટ ઉપરાંત આઈપીસીની કલમ-૩૮૬ પણ લગાડી છે. જેમાં ૧૦ વર્ષ સુધીની કેદ સજાની ભોગવાઈ છે. (૨.૧૨)

પોલીસમાંથી બાણવા મળ્યા મુજબ સંતકબીર રોડ પર રહેતા અને મજૂરી કામ કરતા હેમંતભાઈ હરિભાઈ ટુંડિયાએ વ્યાજપેટે પીન્ડુ રાઠોડ પાસેથી નાણાં લીધા હતા. જેનું વ્યાજ સતત ચુકવતા રહ્યા હતા. છતાં વ્યાજખોરે તેમના બનેલીના પિતાના

સામાન્ય ઠંડક વચ્ચે રાજકોટ સહિત સૌરાષ્ટ્રમાં ઝાકળભીનું વાતાવરણ

આજે સવારે રાજકોટનું લઘુતમ તાપમાન ૧૮.૭ ડીગ્રી નોંધાયું, ઝાકળથી સવારે રાજમાર્ગો પણ ભીના થઈ ગયા

(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ)
રાજકોટ તા. ૧૨ : સામાન્ય ઠંડક વચ્ચે આજે સવારે રાજકોટ સહિત સૌરાષ્ટ્રમાં સવારે હવામાં ભેજ વધુ રહેતા ઝાકળવર્ષા થવા પામી હતી. વહેલી સવારે ઝાકળના કારણે રોડ-રસ્તાઓ પણ ભીના થઈ જવા પામ્યા હતા. આજે સવારે રાજકોટનું લઘુતમ તાપમાન ૧૮.૭ ડિગ્રી નોંધાયું હતું. જયારે હવામાં ભેજ ૬૪ ટકા રહેતા સવાર ઝાકળભીની રહી હતી. અને સવારે પવનની સરેરાશ ઝડપ ૮ મીમી રહેવા પામી હતી. રાજકોટ ઉપરાંત આજે વહેલી સવારે સૌરાષ્ટ્રમાં પણ વિવિધ સ્થળોએ ઝાકળવર્ષા થવા પામી હતી. આ સાથે

આજે પણ સવારે રાજ્યમાં દરેક સ્થળોએ ડબલ ડીઝીટમાં તાપમાન નોંધાવા પામ્યું હતું. આજે સવારે અમદાવાદમાં ૧૭, અમરેલીમાં ૧૭.૩, વડોદરામાં ૧૪.૪ ભાવનગરમાં ૧૭.૪ અને ભુજ ખાતે ૧૭.૬ ડિગ્રી લઘુતમ તાપમાન નોંધાવા પામ્યું હતું. ભુજ ઉપરાંત આજે સવારે ડીસામાં ૧૭.૮, દમણમાં ૧૬, દિવમાં ૧૭, દ્વારકામાં ૨૨.૨ અને ગાંધીનગરમાં ૧૬.૨ ડિગ્રી તેમજ જુનાગઢમાં ૨૧.૩ ડિગ્રી, કંડલામાં ૧૬.૫ અને નલિયા ખાતે ૧૪.૮ ડિગ્રી, લઘુતમ તાપમાન નોંધાવા પામ્યું હતું. દરમિયાન આજે સવારે ઓખામાં ૨૧.૮ પાટણમાં ૧૭.૪, પોરબંદરમાં ૧૭ તથા



(તસવીર: પંકજ ડાભી)

સુરતમાં ૧૬ અને વેરાવળમાં ૧૬.૩ ડિગ્રી, લઘુતમ તાપમાન નોંધાવા પામ્યું હતું. એકંદરે રાજ્યમાં આજે ઠંડીનું પ્રમાણ સાવ નહીંવત રહ્યું હતું અને સવારે ઝાકળવર્ષા થવા પામી હતી. સમગ્ર સૌરાષ્ટ્રની સાથે-સાથ આજે સવારે રાજકોટમાં પણ હવામાં ભેજ વધુ રહેતા ઝાકળવર્ષા થઈ હતી. જેના પગલે આહલાદક વાતાવરણ છવાયું હતું. ઝાકળથી સવારે રાજમાર્ગો પણ ભીના થઈ ગયા હતા.

મનપાની વેરા વસુલાત શાખા દ્વારા આજે વધુ ૨૮ મિલકતો સીલ, ૪૨.૬ લાખની રીકવરી



(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ) રાજકોટ, તા. ૧૨

આજે પણ વેરા-વસુલાત શાખા દ્વારા રીકવરી ઝુંબેશ અંતર્ગત કામગીરી પુરબેશમાં ચલાવવામાં આવી હતી. જેમાં કુલ ૨૮ મિલકતોને સીલ કરવામાં આવી હતી. તથા ૬૩-મિલકતોને ટાંચ જમી નોટીસ રીકવરી રૂ. ૪૨.૦૬ લાખ રીકવરી કરાઈ હતી. શહેરના સે.એન દ્વારા કુલ ૧૧ મિલકતોને સીલ મારેલ તથા ૨૬-મિલકતોને ટાંચ જમી નોટીસ આપેલ તથા રીકવરી રૂ. ૬.૫૬ લાખ, વેસ્ટ ઝોન દ્વારા કુલ ૭ મિલકતોને સીલ ૧૮ મિલકતોને ટાંચ જમી નોટીસ આપેલ તથા રીકવરી રૂ. ૧૮.૧૧ લાખ તથા ઇસ્ટ ઝોન દ્વારા કુલ ૧૨ મિલકતોને સીલ ૧૬-મિલકતોને ટાંચ જમી નોટીસ આપેલ તથા રૂ. ૧૪.૪૨ લાખ રીકવરી કરેલ છે. આ કામગીરી આસી. મેનેજર રાજીવ ગામેતી, મયુર ખીમસુરીયા, વિવેક મહેતા, નિરજ વ્યાસ તથા તમામ વોર્ડ ઓફીસર, તમામ વોર્ડ ટેક્ષ ઇન્સપેક્ટરો દ્વારા આસી.કમિશનર સમીર ધડુક તથા વી.એમ.પ્રભાત ના માર્ગદર્શન હેઠળ કાર્યવાહી કરવામાં આવી. હાલ સીલિંગ અને રીકવરીની કામગીરી ચાલુ છે.

આભાર રાજકોટ... આભાર સૌરાષ્ટ્ર...

340 સ્ટોલ્સ... 3,60,000 મુલાકાતીઓ...

પ્રોપર્ટી & ઇન્ટીરિયર એક્સ્પો

Principal Partners

Co-Partner

Supporting Partners

Entertainment Partners

Outdoor Partner

Event Partner

KALAVID RESORT